31. Januar 2020
Darf´s ein bisschen Meer sein?     95,00 €

Fisch ist nach wie vor sehr beliebt in der Gourmetküche. Ob zu besonderen Anlässen oder auch im Alltag können einheimische und exotische Fische auf ganz unterschiedliche Art zubereitet werden. Lassen Sie sich einfach überraschen.
27. März 2020

Raffiniertes Frühlingsfestmenü      95,00 €

Festlich, edel, klassisch und extravagant alles was ein perfektes Festessen braucht. Gemeinsam zaubern wir ein Feuerwerk für die Sinne. Wir kombinieren alte Traditionsrezepte und originelle Gerichte zu einem Festtagsmenü, mit dem Sie jederzeit im  Familien- und Freundeskreis glänzen, überraschen und verwöhnen können.

24. April 2020
Fleisch trifft Frühling 
 
95,00 €

Deftige Klassiker, delikate Verführer – die besten Stücke vom Schwein, Rind oder Geflügel werden schön deftig, herrlich exotisch oder knusprig und würzig zu einem Feinschmeckermenü kombiniert, dabei sorgen frische Frühlingszutaten für Leichtigkeit.

05. Juni 2020

Mediterran

                  90,00 €

Ein bisschen wie Urlaub - die Küchen der verschiedenen Mittelmeerländer bieten eine vielfältige Auswahl geschmackvoller, bunter und dazu noch ausgesprochen gesunder Speisen. Schwelgen Sie bei diesem mediterranen Kochkurs in Vorfreude auf Urlaub im Süden und genießen Sie die unterschiedlichen Gaumenfreuden und Köstlichkeiten rund ums Mittelmeer.
21. August 2020

Asien – Fernöstliche Genüsse
85,00 €

Naturbelassene Küche aus Japan und feurige Spezialitäten aus Thailand sowie kulinarische Genüsse aus Korea. Jedes dieser Länder hat seine eigenen Besonderheiten. Wir verwöhnen Ihren Gaumen mit Köstlichkeiten der asiatischen Küche.

16. Oktober 2020

Fleisch trifft Herbst 

95,00 €

Fleisch ist von jeher ein gefragtes und beliebtes Nahrungsmittel. Ob vom Rind, Schwein, Kalb, Wild oder Geflügel - es lässt sich auf sehr unterschiedliche Weise wohlschmeckend zubereiten und auch Wald und Flur halten ein reichliches Angebot bereit. Aus diesen Zutaten stellen wir ein ausgefallenes Menü zusammen, gönnen Sie sich diese unvergleichliche Gaumenfreude. 

06. November 2020

Feiertagsmenü                       95,00 €

Festlich, edel, opulent, klassisch und extravagant kommt das große Finale des Kochkursjahres daher. Gemeinsam zaubern wir ein Feuerwerk für die Sinne und lassen das Jahr gebührend ausklingen. Wir kombinieren alte Traditionsrezepte und originelle Gerichte zu einem Festtagsmenü, mit dem Sie auch im Familien- und Freundeskreis glänzen, überraschen und verwöhnen können.

Bei Nichtteilnahme an unseren Kochkursen möchten wir Sie höflichst bitten, 

7 Tage vorher abzusagen. Versäumen Sie diesen Termin, müssen wir Ihnen leider die volle Kursgebühr in Rechnung stellen.

Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung!

Telefonisch unter 03531/501086 
während unserer Öffnungszeiten: 
Mo-Fr. 10 – 19.00 Uhr
Sa 10 – 13.00 Uhr
im Küchenhaus Elektro-Schmidt

Gröbitzer Weg 77
03238 Finsterwalde

Die Kochkurse beginnen um 18.00 Uhr und 
enden etwa um 24.00 Uhr. Die genannten 
Kurstermine sind unverbindlich, Änderungen 
bleiben vorbehalten! Die Teilnehmerzahl ist
begrenzt auf jeweils ca. 14 Personen. Die Preise 
beinhalten menübegleitende Weine und 
Mineralwasser.
Bei Nichtteilnahme an unseren Kochkursen
möchten wir Sie höflichst bitten, 7 Tage vorher 
abzusagen. Versäumen Sie diesen Termin,
müssen wir Ihnen leider die volle Kursgebühr
in Rechnung stellen.

Kochkurstermine 2020
Im Küchenhaus Elektro-Schmidt
